

托兒所昨開放 大批家長到場參觀

# 仁慈堂提供逾百托額



家長帶同小朋友參觀仁慈堂托兒所，有關負責人向家長介紹設施。



仁慈堂托兒所擴建後，環境優化，幼兒在導師教育下快樂成長。

【本報消息】仁慈堂托兒所昨舉行開放日，大批家長帶同小朋友到場參觀，校長馬韶漪表示，托兒所去年擴建後名額倍增，本年度供人托的名額有一百〇二個。仁慈堂多年致力開拓本澳幼兒托管服務，重視小朋友融入群體生活，快樂打好學前教育基礎。擴建後托兒所設施齊備、環境優雅，不少參觀過後的家長希望子女有機會入讀。

## 安排抽籤分配托額

位於新口岸新填海區的仁慈堂托兒所昨日舉辦開放日，讓家長和小朋友到場參觀，了解托兒所的設施和日常運作。托兒所由本月一日起招生，校長馬韶漪表示，至前日為止已收到一歲以下的報名五十五名，一歲以上的報名六百〇三名，與過去相若。擴建後托兒名額增至二百五十八名，但部分小朋友仍未出托，本年度可以提供的名額共一百〇二個。隨後將安排抽籤分配托額，錄取名單將於五月十五日公佈於仁慈堂網頁及張貼於托兒所正門，九月起陸續安排錄取幼兒入托。

## 人資足夠持續培訓

為了讓導師和工作人員有歸屬感，仁慈堂盡力優化員工工作環境、提升薪酬福利。現時托兒所有足夠人員照顧小朋友。除了硬件和師資，仁慈堂托兒所並根據嬰幼兒的能力、興趣和需要，以多元化活動、自理訓練、常規訓練、對話練習等啟迪潛能，同時積極鼓勵員工參與各類型培訓課

近年本澳人口不斷增加、出生率回升，迫切需要擴充托兒服務。仁慈堂在政府支持下，新翼去年十月落成，新設施環境優化，有效紓緩托額緊張。馬韶漪表示，嬰幼兒階段是孩子學習成長的重要階段，托兒服務除了看顧孩子，讓他們在舒適的環境下就讀，更應該孩子逐步適應群體生活，學習尊重與分享。因此，仁慈堂托兒所十分重視良好的師資，每班均有一名專業的幼教導師負責，加上助教等人員齊心合力，讓托兒所幼兒通過遊戲，學習與人溝通相處；在健康飲食和衛生環境下，讓幼兒與其他小朋友一同成長，踏出快樂人生的第一步。同時設粵、葡、英、普通話的學前教育，讓小朋友在熟悉的語言環境更好適應和認識其他語言，也配合越來越多外籍人士來澳工作的需要。

## 學前教育四種語言